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гр. София,  04.05.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 04.05.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Петя Стоилова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветанка Митакева и при участието на 
прокурора Емилия Русинова, като разгледа дело номер 541 по описа за 

2012 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 10.36 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – редовно уведомен, представлява се от адв. М., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, не се явява и не изпраща представител. 

 

За СГП се явява прокурор Р.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба 

АДВ. М.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства. 

СЪДЪТ, предвид липсата на доказателствени искания от страните, счита делото за 

изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. М.: Моля да уважите касационната жалба. Считам, че решението на СРС е изцяло 

неправилно, относно частта, с която оставя без разглеждане жалбата за наложеното 

наказание – глоба в размер на 50.00 лв. Поддържам всички аргументи, изложени в 



жалбата. Наказателното постановление е издадено въз основа на нищожен 

административен акт, тъй като той е издаден със стара некомпетентна давност. По 

делото са събрани доказателства. Актосъставителят в момента на издаване на акта е 

бил полицаи от 05 РУП-СДВР „Охранителна полиция”. Съгласно представената по 

делото Заповед на министъра на вътрешните работи с рег. №І-С-993/2009 г. такива 

служители могат да съставят актове за установяване на административно нарушение по 

Закона за движение по пътищата само след специално проведено обучение и положен 

изпит, определен от главния комисар на МВР. Такива доказателства не са представени 

от актосъставителя, въпреки че съдът изрично изисква такива. Затова считам, че изцяло 

актът е нищожен. Наложено е нарушение, като не е повдигнато обвинение. Моля да 

отмените изцяло наказателното постановление. 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е основателна. Моля да уважите депозираната 

жалба. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.38 часа.  

 

 

  

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


